Zadanie: PRZ
Przedzialy — zadanie prostsze
Dostepna pamig: 64 MB.

Dane jestn przedziatéw domknietyclig;,bj]. Jaka jest minimalna wardo bezwzgledna inicy dwéch liczb naleacych do
dwéch r&nych przedziatéw? Formalnie, chcemy obliczy

min{|x—y| : x€ [a;,bi], ye [aj,bj], 1<i< j<n}
Wejscie
W pierwszym wierszu standardowego &@&p znajduje sie liczba catkowita(2 < n < 500000) — liczba przedziatow. Key

z kolejnychn wierszy zawiera dwie liczby catkowit® orazb; (0 < a < bj < 10°), oddzielone pojedynczym odstepem i repre-
zentujace kbcei-tego przedziatu domknieteda;, bj]. Mozna zatayc, ze wszystkie parya;, bj) sa r&ne.

Wyj Scie
Twoj program powinien wypisana standardowe w§gie jeden wiersz zawierajacy liczbe catkowita zdefirsina w trésci zada-
nia.

Przyktad
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